



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program: B4131 Zemědělství

Studijní obor: Agropodnikání

Akademický rok: 2011/12

Název práce: Kvalita surovin pro výrobu piva

Student: Martin Souček

Katedra: Katedra veterinárních disciplín a kvality produktů

Vedoucí práce: Ing. Iveta Marešová

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce			X				
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou				X			
4	Využití metod zpracování výsledků							X
5	Interpretace výsledků, diskuse							X
6	Formulace závěrů práce					X		
7	Odborný přínos práce a její praktické využití				X			
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem				X			
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování				X			
10	Celkový přístup a aktivita řešitele					X		

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Bakalářská práce studenta Martina Součka s názvem „Kvalita surovin pro výrobu piva“ zpracovává požadavky na kvalitu vstupních surovin pro výrobu piva a metody jejich stanovení. Problematika kvality a metod stanovení jakosti je v práci z větší části obšírně popsána bez důrazu na důležité aspekty kvality a jejich hodnocení. Některé kapitoly postrádají logické souvislosti a kontext viz kapitola 4.1.1. Proces výroby sladu – hvozdnění (str. 18) nebo kapitola 4.2.2. Možnosti stanovení těkavých sirných látek ve sladu a pivu, kde ve snaze zestručnit text se hlavní myšlenka, tedy metody stanovení těchto látek ve sladu a pivu, vytratila (str. 20). Tento nesoulad, tedy v některých případech ztráta logických souvislostí a hlavního významu dané problematiky, se pak odráží v dostatečně nevystihujícím Závěru práce.

Doplňující otázka: Které faktory významně ovlivňují kvalitu surovin pro výrobu piva?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

20. dubna 2012